
SONDAGE SUR LA PRESENCE OBLIGATOIRE D'UNE 

FEMININE FRANÇAISE DANS LES EQUIPES 

D'INTERCLUBS 
 

La question était : Etes-vous favorable à la présence obligatoire d'une féminine 

française dans les différentes divisions du Championnat de France des Clubs. 

 

Le questionnaire a été envoyé aux 16 équipes évoluant en Top 16, NI, NII et 

NIII, soit 16 + 16 + 48 + 159 = 29 équipes. 

 

 

PARTICIPATION AU SONDAGE 

 

Participation des équipes au vote

49%

51%

Vote

Absention

 
 

Participation des équipes du Top 16

87%

13%

Vote

Absention

 
 



Participation des équipes de NI

50%50%

Vote

Absention

 

Participation des équipes de NII

62%

38%

Vote

Absention

 
 

Participation des équipes de NIII

41%

59%

Vote

Absention

 
 



VOTE POUR LA PRESENCE D'UNE FEMININE EN TOP 16 

 

Pour tous les graphiques suivants : 

• Le vert indique les votes pour 

• Le rouge indique les votes contre 

• Le bleu indique les abstentions 

•  

Vote des équipes du Top 16

64%

36%

0%

 
 

Vote des équipes de NI

62%

25%

13%

 
 



Vote des équipes de NII

70%

23%

7%

 

Vote des équipes de NIII

47%

46%

7%

 

VOTE TOTAL

67%

24%

9%

 



 

VOTE POUR LA PRESENCE D'UNE FEMININE EN NATIONALE I 

 

Vote des équipes du Top 16

64%

36%

0%

 
 

Vote des équipes de Nationale I

62%

38%

0%

 
 



Vote des équipes de Nationale II

67%

33%

0%

 

Vote des équipes de Nationale III

63%

26%

11%

 

VOTE TOTAL

64%

30%

6%

 



VOTE POUR LA PRESENCE D'UNE FEMININE EN NATIONALE II 

 

Vote des équipes du Top 16

36%

57%

7%

 
 

Vote des équipes de Nationale I

49%

38%

13%

 
 



Vote des équipes de Nationale II

50%50%

0%

 

Vote des équipes de Nationale III

45%

46%

9%

 

VOTE TOTAL

45%

48%

7%

 



VOTE POUR LA PRESENCE D'UNE FEMININE EN NATIONALE III 

 

Vote des équipes du Top 16

36%

57%

7%

 
 

Vote des équipes de Nationale I

38%

62%

0%

 



Vote des équipes de Nationale II

47%

53%

0%

 

Vote des équipes de Nationale III

42%

55%

3%

 

VOTE TOTAL

42%

55%

3%

 



VOTE POUR LA PRESENCE D'UNE FEMININE EN INTERCLUBS 

 

Vote des équipes du Top 16

50%
46%

4%

 
 

Vote des équipes de Nationale I

53%41%

6%

 



Vote des équipes de Nationale II

58%

40%

2%

 

Vote des équipes de nationale III

48%

44%

8%

 

VOTE TOTAL

55%
39%

6%

 


